

Empresario:

No olvides que FALANGE ha iniciado la revalorización de los productos agrícolas...

Del Ayuntamiento

En la primera sesión que celebre la Corporación municipal, se tratarán los siguientes asuntos del Orden del Día:

- Primero. Relación de jornales y materiales para obras por administración. Segundo. Acta de tira de cuerdas en calle de Carniceros...

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Zamora

El Ilmo. Sr. Rector de la Universidad de Salamanca, en comunicación de fecha 21 del corriente...

El Excmo. Sr. Presidente de la Comisión de Cultura y Enseñanza, con fecha 18 del actual, me comunica lo siguiente: Ilmo. Sr. Dispuesta está la Comisión a lograr el completo funcionamiento de la enseñanza primaria...

En vista de lo cual, Esta Comisión ha resuelto:

Primero. Que los jefes de las Secciones Administrativas de Primera Enseñanza no acrediten haberes...

Segundo. De ningún modo pueden los maestros propietarios regentar provisional o interinamente otras escuelas que aquellas de que son titulares...

Tercero. Todas las escuelas de provisión especial (preparatorias de Institutos, anejas a las normales, etc.)...

Lo que se anuncia para conocimiento de aquellos maestros a quienes afecta la prohibición, los cuales deberán reintegrarse a la escuela en el plazo de ocho días...

Zamora, 22 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El jefe de la Sección, Manuel de Avila.

Niña con quemaduras

En el día de hoy, fué asistida en la Casa de Socorro, la niña de 18 meses con domicilio en la calle de Calvo Sotelo, número 31...

ANIS BOMBITA

DULCE AROMATIZADO RUTE

Compañía Nacional de los ferrocarriles del Oeste de España

RELACION de las expediciones que se han recibido en esta Estación en el día 22, y de las cuales se da aviso de llegada en la forma que previene la Real orden del primero de febrero de 1887...

Table with 4 columns: Estaciones de procedencia, CONSIGNATARIOS, Naturaleza de la mercancía, Núm. de bu'tos

Caja de Recluta número 45 ZAMORA

Concentración de los reclutas del segundo semestre del reemplazo de 1936, declarado útiles para servicios auxiliares

Habiéndose dispuesto por la Superioridad según Orden de la Secretaría de Guerra de 17 del actual, Boletín Oficial número 454, la concentración en Caja y destino a Cuerpo de los reclutas de dicho semestre...

DIA 28.

Capital y pueblos del Partido de Zamora. Cabeza de partido y pueblos del de Fuentesañico. Cabeza de partido y pueblos del de Toro...

DIA 29.

Cabeza de partido y pueblos del de Alcañices. Cabeza de partido y pueblos del de Benavente. Cabeza de partido y pueblos del de Bermillo de Sayago...

Los señores Alcaldes comunicarán a los comprendidos en este llamamiento la oportuna orden para la comparecencia en esta Caja en los días señalados...

Los Reclutas de dicha clasificación, semestre y reemplazo pertenecientes a Cajas de territorio no liberado, que se encuentren en esta provincia...

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento, encareciendo a los señores Alcaldes el mayor celo y diligencia en el cumplimiento de estas instrucciones.

Zamora 20 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Comandante Jefe, Juan Losada.

Disposiciones Oficiales

El "Boletín Oficial del Estado", publica la siguiente: Simplificando la tramitación de la Orden del 26 de octubre de 1932...

Nombrando presidente de la Sala de lo Civil de la Audiencia Territorial de Sevilla, a don Fernando Badía Gandarías.

Idem de Granada, a don Luis Rodríguez Cabezas.

Idem de Las Palmas, a don Pedro Cano Manuel Aumarade.

Idem de Cáceres, a don Manuel de la Plaza Navarro.

Idem de Cádiz, a don Luis de la Torre Leyva.

Regulando el ingreso y reintegro de los maestros en el servicio activo de las Escuelas.

Teatro Principal

«Mares de China» Ante el éxito, casi sin precedentes, de la película «Mares de la China» proyectada el sábado y ayer domingo...

Todos los elogios que de este film hicimos en nuestro número del sábado los confirmamos hoy y hasta si es posible los aumentamos...

El miércoles, «La incomparable Ivonne», por Dorothy Page y Ricardo Cortez.

Delegación de Frentes y Hospitales

Que aplaudes TERCIOS, BANDERAS, BATALLONES, CENTURIAS; que sientes el orgullo del Ejército Español.

¡Acuérdate! Allí en el campo y en la sierra, el Requeté y el Falangista de la Milicia Nacional, el Soldado y el Legionario...

¡Viva España!! Calle de Ramón Alvarez, núm. 1, de esta capital

Obrero del campo

Muy pronto FALANGE te hará partícipe de la revalorización alcanzada para los productos de la empresa en que colaboras.

De la Diputación

Sesión ordinaria

En la sesión que últimamente celebró la Corporación Provincial, se tomaron los acuerdos siguientes:

Quedó condonado el 50 por 100 de las estancias en el Hospital de la Encarnación, a don Miguel Codesal, de Carbajales de Alba.

Se acordó reclamar documentos a don Antonio Tamerón, de Castromil, para ingresar en el Hospicio, un niño de 7 años, huérfano de padre y madre.

Por fallecimiento del asilado Joaquín Soto, de Jambrina, se acordó que ocupe la vacante, Clementino García, de Moraleja del Vino.

Admitir en el asilo de ancianos, de Toro, a Braulio Martín, de Valdeñejas.

Devolver a Leonor Villar, de Mámoles, su hijo, Ignacio, ingresado en el Hospicio.

Se encuentran vacantes en el Manicomio de Valladolid cuatro plazas, y dos en el de Palencia.

Reclutar en un Manicomio a Edelmir Bailón, de Santa Clara de Avedillo.

Confecionar los padrones de Cédulas personales para el ejercicio de 1938.

Reintegrar a don Pedro San Román, de Galende, la diferencia en el cobro de su cédula personal.

Relacionar como aspirante a una plaza de enfermero en los Hospitales Militares de esta plaza, a don Pedro Coco, de Zamora.

Anunciar concurso para su provisión, con carácter interino, de las plazas de Médico y Odontólogo de la Beneficencia Provincial.

Se nombró director pedagógico del Hospicio Provincial, a don Mariano González.

Todos los demás asuntos de la Orden del Día, fueron aprobados con arreglo a los informes de las distintas comisiones.

En los asuntos de oficio, se tomó el acuerdo de que la Diputación se reserve 30 plazas de alumnos para las Escuelas del Patronato de San Vicente de Paúl...

Se tomó en cuenta el ofrecimiento hecho por el Ayuntamiento de San Vitero de 100 hectáreas de terreno para destinarlas a la repoblación forestal...

Junta Local de Subsidio Pro-combatientes de Zamora

Pago de nómina del mes de Enero

Por el presente se hace saber que el día VEINTICINCO del actual y desde las cuatro de la tarde, se procederá al pago de la nómina del mes actual a los interesados...

Zamora 24 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Presidente de la Junta Local.

HERALDO DE ZAMORA: Apart. 13

De ayer a hoy

Ya lo creo que merece un comentario la tarde de ayer. Fue de ayer una tarde de tan extraordinario espectáculo...

Por la mañana, en la Iglesia de San Ildefonso, con asistencia del Ayuntamiento en pleno, se celebraron solemnes cultos en honor de Santo Patrón titular de esta ciudad y de la referida parroquia.

El día de hoy, sin novedades de gran importancia.

Junta Provincial de Abastos

En cumplimiento de instrucciones recibidas, esta Junta de Abastos, sesión de 20 de los corrientes, acordó considerar ilícita y contrabandada, toda transacción...

Zamora 21 de enero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Gobernador-Presidente, Daniel Arraiza Gil.

Un robo

En Asturias, ha sido detenido por la Guardia civil y puesto a disposición del juez municipal, el propietario del mismo, Sebastián Pérez...

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS Asunción Giralde Fernández, Rosa Martín Boyano, Antonia Vizán Gago.

DEFUNCIONES Carmen Bernardo Peláez, José de Prada Garrote, Agustín Cobos Valero.

Accidente de Trabajo

El sábado, fué asistido en la Casa de Socorro Ricardo González Llamas de 26 años, con domicilio en la calle del Hospital, número 24...

La Unión y El Fénix Español. Compañía Nacional de Seguros. Fundada en 1864. Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1.

Teatro PRINCIPAL. Hoy LUNES: Suceso de clamor: Exito imponente. La emocionante y grandiosa superperjoya METRO en 5-actos.

CARTELERIA DE LA EMPRESA SAN VICENTE. Teatro PRINCIPAL. El domingo: ESTRENO DE PRIMER ORDEN. Magna producción de «Ufils».

El hambre se hace cada vez más dueño de Barcelona

El triste fin de los que atentaron contra la Patria

París.—El día 17 del actual fué recogido sin conocimiento en la calle, tránsito de hambre y frío, Luis Dualto, que fué secretario del Consejo de Santander. Tuvo que ser hospitalizado y según parece, su salud está bastante quebrantada.

Epigrama sobre un desfile

Todavía sin comentario alguno, las negrillas de la edición de "Le Matin" de los corrientes:

"Nada tan divertido como leer, a ocho días de distancia la reseña de las fiestas organizadas en Barcelona para celebrar la "toma de Teruel por las tropas republicanas".

"Un desfile monstruo, nos decían los telegramas, recorrió el Paseo de Gracia y se dispersó por la Plaza de Cataluña. Una gran muchedumbre añadían se agolpaba en las aceras para presenciar el desfile y la música tocaba himnos revolucionarios. Los ahavoces, emplazados en las esquinas, difundían los discursos que pronunciaban Companys y Viriella. En el cortejo las banderas ondeaban y numerosas pancartas celebraban la victoria alcanzada. Una de ellas decía: "Teruel es el principio del fin".

"Pero hé aquí que Teruel ya no está en manos de los republicanos. ¿Como hacer manifestaciones ahora? Sugierámos que se podría organizar en Barcelona un nuevo desfile monstruo que recorriera el mismo trayecto en sentido inverso. Las músicas tocarían himnos fúnebres. Los ahavoces de las esquinas transmitirían los nuevos discursos, cuyo tono sería: "Si queréis saber siempre la verdad, dirigíos siempre a los socialmarxistas". Las pancartas podrían volver a servir. Ni siquiera habría que modificar las inscripciones. La de "Teruel, principio del fin" es todavía buena. Es cuestión tan sólo de saber de qué fin se trata..."

Peripignán marxista

Peripignán.—Comunican de Pucerdá, la próxima llegada a dicha población de una comisión designada para averiguar las causas del incendio del Ayuntamiento, ya que se sabe positivamente que fué intencionadamente provocado para ocultar un déficit fraudulento de cuatro millones de pesetas.

Peripignán.—El vicecónsul rojo, en Bezieres, López, acaba de adquirir por cuenta del gobierno Negrin, una casa de aquella ciudad y por mediación de un total de 100.000 sacos de cemento de 50 kilos, especial para fortificaciones, que deberán ser embarcados próximamente en Soto,

seguramente en un vapor de matrícula la extranjera.

Esta operación le ha producido al citado vicecónsul una comisión de 25.000 francos.

Se acabó el hambre

Barcelona.—Los ciudadanos barceloneses están de enhorabuena: se acabó el hambre. La prensa catalana del día 6 de enero, publica la fausta noticia de que ha llegado una remesa de arenques y que mediante la presentación del impreso de azúcar se hará entrega de una unidad por ración.

¡Ya pueden comer los catalanes!

Varias noticias

El general López Pinto en Bilbao

Bilbao.—El sábado por la mañana llegó a esta ciudad el general López Pinto, acompañado de sus ayudantes con el fin de efectuar una visita de inspección.

A las doce y media se celebró una recepción en el Hotel Carlton, donde se hospeda el general, a la que asistieron el gobernador civil, el alcalde, el subdelegado del Estado para Prensa y Propaganda en Vizcaya, el general Serrano, acompañado de su ayudante y jefe del estado mayor, representación de la Diputación y número de jefes y oficiales de la guarnición de Bilbao.

Después de la recepción el general López Pinto, acompañado de las autoridades, visitó los hospitales y cuarteles.

El automóvil que conducía al general llevaba el banderín de honor regalado por el Ayuntamiento de esta ciudad.

Imposición de distintivos

Vitoria.—Ayer por la mañana, se ha celebrado el acto de la imposición de distintivos a los nuevos jefes de las organizaciones juveniles de A'ava. En el acto de la promesa, hablaron el jefe provincial de FET y de las Jons, Elizagarate, y el camarada Piramelles.



Cualquier mareo o fatiga pueden costarle la vida..

Nervios elásticos y templados, cabeza serena, un equilibrio perfecto de sus sentidos requiere el obrero armador para cumplir su arriesgado oficio. Siempre que nos flaquean estas cualidades las recuperamos tomando 2 tabletas de



Cafiaspirina

EL REMEDIO SOBERANO

"VICTORIA"—Publicidad.—SEVILLA

LO QUE PASA EN EL MUNDO

Una invasión de perdices en la Prusia oriental

Konigsberg.—La Agencia Central-europa, da cuenta de un singular fenómeno, que se ha observado estos días en la Kurisches Haff en la Prusia oriental. Más de dos mil perdices se había reunido sobre la superficie gélida de las aguas. Las grandes nevalas de los días pasados y el frío intensísimo las había empujado más hacia el Sur en busca de alimento.

Pero al llegar a la costa no se atrevieron a seguir más allá y se abrieron todas en el mismo punto. Naturalmente los habitantes de la comarca no se dejaron escapar la singular ocasión y, siquiera una vez, han cambiado la red por el fusil.

La cita de dos directores de jardines zoológicos en las selvas vírgenes de Africa

Berlin.—El doctor Lutz, director del Jardín zoológico de Berlín, se ha embarcado en Hamburgo en un barco platano, con dirección al Camerun. Desde allí el conocido zoólogo piensa dirigirse a las selvas vírgenes de Africa ecuatorial, donde se encontrará con su colega el director del Jardín zoológico de París.

El objeto de la expedición es el de estudiar las costumbres del gorila y del chimpancé y, si es posible capturar alguno.—(CE).

70.000 libros sobre Napoleón y 500 sobre la patata

Berlin.—Según un cálculo hecho por un paciente alemán del cual habla la Agencia Central-europa, desde la invención de la imprenta hasta hoy se habrían publicado en el mundo

nada menos que 30.000.000 de libros. En esta enorme masa de papel impreso, en su mayor parte jamás leído, ocupa un puesto conspicuo la bibliografía napoleónica que alinea sus 70.000 volúmenes. También la patata puede estar orgullosa de haber merecido el favor de los escritores que le han dedicado 500 tomos.—(CE.).

La electricidad contra los insectos nocivos

Stokolmo.—Según informa la Agencia Central-europa, la lucha contra los insectos nocivos se habría enriquecido estos días con un nuevo y potente instrumento de guerra: la electricidad. Un ingeniero sueco ha construído y, naturalmente, patentado una escobilla eléctrica que utilizando una corriente de una tensión de hasta cinco mil-voltios y pasándola sobre los nidos y lugares donde se reúnen los mosquitos, las moscas, las avispas, los parásitos de las plantas y los de más componente más o menos desagradables de la vasta familia de los insectos nocivos provoca instantáneamente su muerte. La escobilla funciona además de aspirador de manera que puede proveer también a los funerales de las pobres víctimas. Regulando convenientemente la tensión, la escobilla del ingeniero sueco ha sido empleada con éxito contra los parásitos que infestan el cuerpo de los animales domésticos.—(CE).

Mientras conserves un gramo de ORO estás en deuda sagrada con la Patria.

Las joyas que cediste, no son bastante.

CUALQUIER utensilio de cocina de metal que se quemó o que se estropee, no lo tires a la basura, mujer. ¡Guárdalo para la REQUISA DE CHATARRA!

El hambre se hace cada vez más dueño de Barcelona

Bruselas.—Recientemente ha llegado a Bruselas un funcionario del consulado belga en Barcelona, el cual ha declarado que en la capital catalana continúa de mal en peor todo lo que hace referencia en aprovisionamiento de víveres, que el hambre en aquella población civil llega a un extremo tal, que él mismo ha visto a personas hambrientas buscar en los montones o cajones de basura cualquier posible desperdicio, sobre todo en las basuras de los restaurantes, cosa que no hace la menor mella en los gobernantes rojos, que contemplan impasibles esta situación.

Este funcionario belga del consulado belga, que es neutral, y cuenta también, que hace algunos días fué asesinado en plena calle el padre de una mecanógrafa, que trabajaba en el propio consulado belga.

Las pugnas entre los diversos bandos extremistas

París.—La pugna entre los comunistas y stalinianos y demás partidos antitascistas (FAI, CNT etc), se manifiesta ostensiblemente en la frontera franco catalana, donde aquellos crean miles de dificultades y entorpecimientos a la acción de los partidos obreristas franceses no comunistas.

Así se da frecuentemente el caso de que expediciones enteras organizadas en Francia, constituidas por camiones abarrotados de víveres y equipos de destino a los rojos españoles se ven imposibilitados de entrar en Cataluña ante los derechos exorbitantes y otras trabas que les oponen los agentes de aduanas fronterizas. Tanto es así que esos elementos franceses se han dirigido al embajador de España en París en los siguientes términos:

"30 diciembre de 1937. Señor embajador: Nos enteramos de que en el momento de que los camiones de nuestra sección de Perpignán se dirigen a la España con cargamento de víveres y vestidos en paquetes individuales, no han podido entrar en España por culpa de los aduaneros de Port Bou. Nuestra tristeza es profunda y nuestra sorpresa grande al constatar que unos funcionarios españoles intentan poner un freno a la solidaridad que nos esforzamos por obtener aquí. Le pedimos, señor embajador, de poner orden a todo esto sea por su intervención directa o bien rogando al gobierno de Barcelona de dar órdenes en este sentido."

El "Día de la Chatarra", en Cádiz

El domingo tuvo lugar el acto de entrega de la chatarra para el Estado que ha constituido un nuevo y brillante éxito para la FET, encargada de esta misión.

Desde mucho antes de la hora anunciada, tres y media de la tarde, un público numerosísimo, llenaba por completo el lugar donde el acto debía celebrarse; éste hallábase adornado con gallardetes y grandes rótulos excitadores al mayor desprendimiento de los gaditanos en pro de la economía nacional.

A los marciales acordes de diversas marchas militares, los niños de todas las Escuelas, depositaron los objetos de que eran portadores, en el gigantesco montón que se alzaba en el centro de la Plaza.

Seguidamente el jefe de la local de FET, pronunció un discurso de altos tonos patrióticos, en el que puso de manifiesto todo el valor que en manos del Estado adquiriría la cantidad de metales entregados por el pueblo de Cádiz, expresando su gratitud en nombre de España.

El día de la chatarra ha constituido un rotundo y extraordinario éxito, y la cantidad de objetos prueba una vez más el patriotismo y entusiasmo por la causa tan hondamente sentida por el pueblo gaditano.

Un concierto de José Curbiles, a beneficio de Auxilio Social

Toledo.—El sábado, con un lleno completo, se celebró en el Teatro Rojas, un concierto interpretando el eminente pianista José Curbiles, obras de Bach, Beethoven, Soler, Granados, Falla, Albéniz, Chopin, Liszt y Schubert, siendo aplaudidísimo el ejecutante.

La fiesta, que era a beneficio de Auxilio Social, obtuvo una espléndida recaudación.

Homenaje a un flecha heróico

Zaragoza.—En la mañana de ayer, se dijo una misa en el templo de la Virgen del Pilar, para los evadidos de Teruel.

Asistieron numerosos fieles, entre los que figuraban los alcaldes de Zaragoza y de Teruel, el heróico flecha Pepito Vicente y gran número de refugiados valencianos y de las tres provincias.

El alcalde de Zaragoza, ofreció una comida en honor de José Vicente, que fué presentado a los cadetes y flechas de Zaragoza, en un acto organizado a continuación.

HERALDO DE ZAMORA: Apart. 18

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE
TODO CONFORT
Se sirven bodas y banquetes.
Omnibus a todos los frencs
Propietario: Gregorio Barragán
Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11, SALAMANCA

Lavado Doméstico y Mecánico
MANUFACTURAS
PULEZ
Desea agentes solventes. Indispensable experiencia de venta en Droguerías y Ultramarinos.
ALZA-PASAJES (Guipúzcoa)
HUESPEDES ESTABLES
Pensión completa, 3'50. Sitio céntrico.—Informes en esta Administración.
COMPRO ALFALFA
En cantidad. Las ofertas, Anibal Calleja, en calle de la Brasa, 7, Zamora (Carbonería).
vuestros joyas y monedas!
¡No vendáis por avaricia a vuestro DIOS y a vuestra PATRIA!
Entregad vuestros donativos en el Banco de España y en las Comandancias Militares o Ayuntamientos.

Sección de Anuncios Económicos

ACEITUNAS
En la columna número 15 del Mercado de Abastos (sótanos), se venden aceitunas superiores, de Mieza, a 0'60 y 0'50 el kilo, a mitad de su precio
RECHAZAR IMITACIONES
SE ARRIENDA O VENDE
Una heredad de tierras, en los pagos de Valderrey y Guimaré.
Para tratar, en Zamora, Carniceros número 1.
CLINICA MEDICA
Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCÓN
Carniceros 2 Zamora
Diatermia Corrientes
(Paseo de San Martín)
Rayos X - - - Rayos Ultravioleta
Consulta diaria de onc, a una y de cuatro a seis.

Banco Español de Crédito
Sucursal de Zamora
Realiza todas las operaciones relacionadas con el
Servicio Nacional del Trigo
facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:
Benavente Puebla de Sanabria
Bermillo de Sayago Toro
Fermoselle Villalpando
Fuentesauco Zamora
SUCURSAL DE ZAMORA
Plaza de Sagastá, número 24
(ESQUINA A SAN GIL)

VENTA DE CASA
Se vende una casa, en Sancho IV, número 15, informes en casa de don José Pérez Cardenal, (Procurador), San Andrés.
Doctor Velasco
RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETA
DIATERMIA - CORRIENTES
Ha trasladado su Clínica a
Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral.
SE VENDE
Un motor eléctrico de 12 H. P.
Para informes en esta Administración.

VINO DE ALBILLO, CLARETE FINO DE MESA
Se vende, desde esta fecha, en la acreditada bodega de Francisco Pérez, calle de Baños número 8, al precio de 9'60 los 16 litros.
Horas de despacho: de 11 a 2.
Dr. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1ª izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43.236
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a una.
ANIS BOMBITA
SECO ALTA CALIDAD
RUTE
CARRILES
De 7 a 10 kilos por metro, en buen uso, los compra Engaño Medroffe, de Ponferrada. Ofertas al mismo.

Austria decidida al reconocimiento del Generalísimo Franco

El II Congreso Femenino de F. E. T. Habla el General Queipo de Llano. Llegó a San Sebastián Mr. Forbes

Segovia.—El Consejo Nacional de las Secciones Femeninas de la F. E. T., intensifica su labor en estos días, ya próximos a su fin.

El sábado, a las siete en punto, dió principio la sesión, Laly Ridruejo, leyó un extenso informe, y con datos estadísticos, sobre "Administración e Intendencia", y a continuación, María Josefa Villanato, una breve Memoria sobre "Regionalismo", en la que glorificó las ideas de José Antonio en relación con este problema. Carmen García del Salto e Irene Larros, leyeron informes sobre "Enfermería" y "Organización de los Servicios de Frenes y Hospitales", respectivamente. A las doce de la mañana, terminó la sesión, haciendo uso de la palabra el consejero nacional Dionisio Ridruejo, que desarrolló el tema de "Educación nacional. Religión". Señaló la

gran importancia de los principios religiosos en la formación de los ideales hispánicos.

A las cuatro de la tarde, el Consejo reanudó de nuevo la labor, que se inició con una conferencia sobre el tema "Integración de la FET en el Estado. Acción futura del Movimiento", a cargo del camarada Pedro Lainez Entralgo.

Por la noche, en el Teatro Juan Bravo, el literato y poeta Agustín de Foxá, conde de Foxá, dió un recital de poesías propias.

Se proyectó una película de propaganda de FET, y habló Julio Muñoz Aguilar, acerca de "Las mujeres en la guerra y en esta guerra".

Llegó a Segovia el teatro ambulante de FET "La Tarumba", que dará alguna de sus representaciones.

¿Con quién está Chautemps?

De nuevo se ocupó el excelentísimo general don Gonzalo Queipo de Llano de Francia, al enfocar la labor que comienza a desarrollar el nuevo gobierno. En una serie de preguntas ha planteado la situación de la Francia encrucijada en que se encuentra Francia y su nuevo gobierno Chautemps. Comenzó diciendo el general:

A medida que va pasando el tiempo me voy inclinando más a creer que el nuevo gobierno Chautemps está mediatizado por el partido socialista y como los socialistas no miran los intereses patrióticos, sino todo lo contrario los intereses antipatrióticos de aquí que en cuanto surja la menor intransigencia por parte de Chautemps, se planteará de nuevo la crisis.

El señor Queipo de Llano vuelve a recordar que únicamente un gobierno de autoridad salvará verdaderamente a Francia. Luego añade, que no sabemos todavía como se desarrollará la política del gobierno recientemente creado en aquello que respecta a la guerra de España.

Y se refiere al discurso pronunciado por Chautemps en la Cámara en el que ha dicho que la política exterior de Francia se desarrollará respetando las antiguas alianzas y tratados y que seguirá trabajando por la seguridad colectiva. Queipo de Llano añade que efectivamente, la seguridad colectiva supone respeto a todas las naciones y que el gobierno anterior seguía solamente los dictados de Moscú. Y pregunta: "¿Modificará el gobierno actual aquella actitud del anterior gobierno? Una de las alianzas tradicionales de Francia en los momentos presentes se refiere principalmente a Rusia y la otra a Inglaterra; que como sabemos sigue desde hace poco a esta parte una política de seriedad y de equilibrio. ¿Cuál de estas dos alianzas ejercerá mayor influencia sobre Chautemps? Por lo que respecta a los tratados, ¿Seguirá ceñida al eje de Ginebra o se acercará por el contrario a las naciones de gobiernos autoritarios?"

Y así examinando maravillosamente los compromisos que de un lado y otro cercan al nuevo gobierno francés, el general Queipo de Llano, va examinando la situación verdadera de Francia en los presentes instantes.

Luego hace mención a dos periódicos tan opuestos como "La Humanité" y "Le Temps".

"La Humanité", dice, como arrojando el guante, que el gobierno actual es cosa muy distinta de lo que esperaban los obreros, los artesanos y los individuos de las clases medias. Es decir, que los marxistas hablan de voluntad nacional, no reconociendo más voluntad que la suya. Y "Le Temps", aludiendo o contestando a estas palabras desafiantes de "La Humanité", dice que son una clarísima declaración de guerra y que espera que el gobierno no las tome en consideración. Y añade Queipo de Llano: efectivamente, el gobierno no debe aceptar esa batalla, pero debe preocuparse de acabar definitivamente con el partido comunista, extirparlo del suelo de Francia. O ser o no ser, como dice muy bien "Le Temps".

Y aún pregunta muy sagazmente el general: "¿Qué actitud tomaría en este caso el partido socialista, que ha ofrecido su apoyo a Chautemps, y que sin embargo en los momentos más graves para Francia, cuando los obreros, envenenados por los agitadores y cabecillas ocuparon las fábricas se solidarizó con el partido comunista?"

Y termina diciendo que España espera, y como los españoles, los buenos franceses, como espera también "Le Temps" que la seguridad y la libertad de Francia sea asegurada. Francia debe volver al buen camino si quiere salvarse.

En resumen, que el Gobierno francés, es todavía una incógnita, de la que, sin embargo desconfiamos los españoles.

Después aludió a las mentiras de los rojos, terminando seguidamente su charla.

San Sebastián.—Ha llegado a esta ciudad el que fue gobernador general de las Islas Filipinas Mr. William Forbes, que ha recorrido toda la España Nacional, encontrándose admirado del entusiasmo y patriotismo que reina en la misma.

Se mostró, asimismo, satisfechísimo por las facilidades que se le han dado y el trato recibido en todas las ciudades de la España Nacional.

La sección de Extranjero de la Subdelegación de Prensa y Propaganda del Estado en San Sebastián, obsequió con un thé al ilustre visitante en uno de los más céntricos hoteles de la ciudad, al que acudieron las autoridades de la Bella Easo y el Subdelegado del Estado para Prensa y Propaganda.

ahora más de 350 toneladas.

Sevilla.—Los flechas del pueblo de Ubrique, han hecho entrega al consúl de Italia en Sevilla, de diversos objetos artísticos confeccionados por ellos, labrados en piel, como regalo que hacen para los bailillas de Livorno.

Una expedición de margaritas en Zaragoza

Zaragoza.—Ha llegado a Zaragoza procedente de Pamplona una expedición de 35 margaritas de Orduña, que llevan presentes y envíos a los requetés que combaten en el frente de Teruel. Van acompañadas del presidente de la Diputación de Vizcaya, del jefe provincial de FET, del capitán de artillería Jesús y del capellán don Alberto López.

Fueron recibidas por varias comisiones de los servicios y secciones de FET y otras entidades. Hicieron una visita a la angélica capilla de la virgen del Pilar.

Los autobuses en que realizaron el viaje van adornados, con emblemas nacionales y todos llevan una bandera española de grandes dimensiones, un gran cartel de viva España y "las margaritas de Orduña a los Requetés".

García Sanchiz, cronista de la batalla de Teruel

Zaragoza.—Por iniciativa, y a propuesta de su presidente, don Miguel Allúe Salvador, la Diputación provincial de Zaragoza, ha nombrado a Federico García Sanchiz, cronista oficial de la batalla de Teruel.

Un campeonato disputado por canarios

Viena.—En Viena se anuncia un singular campeonato. Se trata de conquistar el campeonato nacional austriaco entre canarios. Según informa la Agencia Central Europa, tomarán parte en el concurso más de 400 canarios y un jurado especializado tendrá que juzgar sobre los trinos y gorjeos de los competidores. El favorito es hasta ahora un canario de Graz que en los concursos preparatorios ha alcanzado 326 puntos teniendo por consiguiente las mayores probabilidades de conquistar el ambicionado título de campeón nacional (CE).

Moros notables visitan los hospitales de Málaga

Málaga.—Procedentes de Cádiz y después de visitar el hospital de Puerto de Santa María y la Constructora Naval, han llegado a Málaga varios moros notables de los territorios de Ifni y Sahara, que vienen acompañados del notable periodista y comandante inventor de asuntos indígenas del Sur, don Antonio Olmedo, redactor de "A B C", de Sevilla.

En esta comisión de notables, que traen el propósito de visitar todas las grandezas de España, figura Ben Hamud de Bocher, sobrino del Sultán Azul y varios caudales de aquellos territorios, que, con el malogrado general Capaz, contribuyeron a la conquista de Ifni.

Las personalidades moras visitaron al gobernador. Después acompañados del subdelegado de Prensa del Estado, recorrieron la Alcazaba, donde recrearon su espíritu, admirando los descubrimientos que allí se llevan a cabo. Después visitaron el Colegio de Huérfanos Ferroviarios y los hogares y comedores de "Auxilio Social", en donde repartieron algunas monedas entre los pequeños.

Mañana marcharán a Granada, ciudad en la que permanecerán un par de días.

tales, bajo la presidencia de la excelentísima señora, doña Carmen Polo de Franco, y con asistencia de la Delegada Nacional de Frenes y Hospitales, María Rosa Urraca Pastor.

Esta Junta irá precedida de un día de retiro espiritual, cuya dirección correrá a cargo del Obispo de Vitoria, doctor Lauzurica.

El carácter austero y religioso que se da a dicha solemnidad se halla en consonancia con la obra que ha de realizar de amor y abnegación hacia los que, lo mismo en los campos de batalla que en las tristes horas de hospital, ofrecen su vida en holocausto por la salvación de España.

Fiestas tradicionales

Palma de Mallorca.—Con toda solemnidad, se ha celebrado la festividad de San Sebastián, patrón de esta ciudad.

Siguiendo la costumbre tradicional en la fachada del Ayuntamiento se expuso el cuadro de Van Dick, que representa el martirio de San Sebastián, dándole guardia de honor las organizaciones juveniles de Falange Española Tradicionalista. En los balcones principales ondeaban las banderas nacionales y las calles y balcones aparecían engalanados.

En la Catedral se celebró un oficio solemne, actuando de celebrante el deán, don Juan Rotger, y predicando el panegírico el magistrado don Antonio Santos.

Asistieron el obispo de Mallorca, el Ayuntamiento en corporación, el gobernador, jefe provincial de FET y otras autoridades.

Terminada la misa, las fuerzas de FET, desfilaron ante las autoridades pasando delante del balcón del Ayuntamiento.

"Auxilio Social"

La guerra avanzaba. «AUXILIO DE INVIERNO» había logrado salvar a miles de niños de la aguda crudeza que el frío arrojaba sobre España. Pero el hambre y la miseria comenzaban a atormentar a los hombres, y «AUXILIO DE INVIERNO» tuvo que ensanchar su órbita para realizar otro de sus aspectos sociales: las Cocinas de Hermandad.

No fueron hechas para funcionar al igual que los Comedores Infantiles sino para repartir comida caliente en pulcras angustias que llevan a los Hogares de España vigor de alimento sano y hondo sentido de dignidad. ¡Qué abismo espiritual separa este cálido y abundante reparto del frío mecanismo de los «vales» marxistas!

Austria decidida al reconocimiento de Franco

Viena.—El consúl de Austria en Madrid ha recibido el encargo de preguntar a los dieciocho ciudadanos austriacos que todavía se encuentran en la España roja, si desean permanecer en ella, o bien regresar a su país.

Previamente esta última eventualidad, el gobierno austriaco ha hecho todo lo necesario para su transporte.

Una vez terminada esta operación el gobierno austriaco reconocerá un representante del General Franco como ministro de España en Viena.

La representación diplomática austriaca en España continuará confiada como en el pasado a la legación austriaca.

Paris.—Sin embargo, según una información publicada por el periódico "Wuehlblatt", en la sede del gobierno del General Franco se instituirá una representación consular.

Las relaciones italo-británicas

Londres.—El Duce, por medio del embajador de Italia en Londres, señor Grandi, ha hecho saber a Mister Edem, que el gobierno romano está dispuesto a entrar en negociaciones con Gran Bretaña, para el mejoramiento de las relaciones entre los dos países.

Elem manifestó que su gobierno estaba dispuesto a llevar a cabo dichas negociaciones, y para ello había estudiado con anterioridad algunos problemas de fundamental interés.

Se tiene la creencia de que el gobierno británico reconocerá el Imperio italiano, siempre que se llegue a un acuerdo en ciertos problemas que tienen interés en solucionar con Italia, especialmente la propaganda antifranquista, que por parte de Italia se efectúa en Extremo Oriente.

La reina María, en Londres

Londres.—Ha llegado la reina María de Yugoslavia, acompañada de los tres príncipes hijos suyos, que vienen a Londres para ser internados en un Colegio donde recibirán la instrucción debida a su realza.

El presidente Yugoslavo en Belgrado

Belgrado.—Ha llegado después de un viaje de diez días, el presidente del Consejo de Ministros, quien ha declarado que ha pasado en Berlín unos días admirables.

Entre las personalidades que le saludaron, figuraba el embajador del Reich.

El secretario de Negocios Exteriores de Alemania

Budapest.—El secretario general del Ministerio de Relaciones Exteriores del Reich, se encuentra en esta ciudad en viaje oficial.

La primera Junta del gran Patronato de Frenes y Hospitales

Burgos.—El día 30 de este mes, se celebrará en el Monasterio de Palacios de Aznover, la primera Junta del Gran Patronato de Frenes y Hospitales.

DE BOXEO

Ha fallecido Godfrey

George Godfrey, el famoso boxeador negro, que un día derrotó a nuestro Paulino, cuando se acercaba al título, ha fallecido recientemente en el hospital de Long Beach, a los 37 años de edad.

Sangchili pondrá en juego su título el 3 de marzo

Baltar Sangchili, campeón del mundo de los pesos gallo, desde 1935, ha venido siendo objeto de duras censuras por parte de la prensa francesa, como consecuencia de su negativa a poner en juego su título.

Esta negativa, según manifestaciones del propio Sangchili, ha sido siempre debida a la poca importancia de la bolsa que en varias ocasiones se le ha ofrecido.

Pero parece ser que tal inconveniente ha desaparecido, y nuestro compatriota—porque Sangchili es español—ha cesado en su obstinada negativa.

El 3 de febrero luchará Sangchili contra Deciso. Si el triunfo es para él, volverá a subir al "ring" el 3 de marzo, y será entonces cuando pondrá en juego su título. Su adversario no está designado, pero será o Al Brown o el inglés Peter Kane.

Una conferencia sobre los sistemas económicos

Valladolid.—A las once de la mañana, se celebró en el teatro Pradera, la inauguración del ciclo de conferencias formativas para obreros ferroviarios, organizado por la Hermandad de la Sagrada Familia, recientemente constituida.

Presidieron el acto, el excelentísimo señor Gobernador del Estado, el gobernador civil y el ingeniero jefe de los talleres del Norte.

La conferencia estuvo a cargo del Rector de la Universidad, señor González Echevarría, quien desarrolló el tema, "Quiebra de los sistemas económicos liberal y socialista", resaltando con gran acierto las doctrinas de ambos sistemas tan perniciosos para la vida de las naciones.

—En el Teatro Calderón el Padre Herrera, dió también una interesante conferencia, a cerca de "La revolución en Bilbao, vista desde la cárcel", a la que concurrió un numeroso auditorio.

ESTADO MAYOR DEL AIRE CONVOCATORIAS AVIACION MILITAR

Todos los españoles comprendidos entre los 22 y 40 años que sean de oficio Mecánico, Radiotelegrafistas, Electricistas, Armeros y Chapistas, podrán solicitar, por conducto de sus jefes, hacer un curso para Mecánicos, Armeros, Montadores y Radiotelegrafistas de tierra en Aviación Militar.

Compromiso: Por la duración de la campaña.

Leed el "Boletín Oficial" núm. 409, de 3 de diciembre de 1937, Estado Mayor del Aire: Instrucción.

ESTADO MAYOR DEL AIRE CONVOCATORIAS AVIACION MILITAR

Todos los españoles comprendidos entre los 18 años, sin haber cumplido los 22, que sean aprendices de Mecánicos, Radiotelegrafistas, Armeros, Conductores y Estudiantes, podrán solicitar por conducto de sus jefes, hacer un curso para Ayudantes de Mecánicos, Ayudantes de Radiotelegrafistas y Conductores de Aviación.

Leed el "Boletín Oficial" número 250 de fecha 27 de julio de 1937, Estado Mayor del Aire: Instrucción.

La requisita de Chatarra

no es cosa de esta semana, ni este mes, sino de mucho tiempo. No olvides que debes hacer cuantos donativos puedas.

IMP. CALAMITA-ZAMORA

ES EL NUMERO DEL TELEFONO DE

1.722 Heraldo de Zamora

EN paseos, trenes, salones de té, tertulias hogareñas, locutorios conventuales, en las «clases de labor» de Colegio, deben—deber casi sagrado—trabajar sin canso en la «campaña para abrigo del combatiente» las agujas tejedoras de las mujeres españolas.